OBRAZLOŽENJE 
UZ PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA POSLOVNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MATULJI


Završnim odredbama Zakona o izmjenama i dopunama zakona o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj ) samoupravi ( „Narodne novine“ broj 144/12 -  u daljnjem tekstu ZLP(R)S )  i Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12 ) propisana je obveza jedinica lokalne i područne ( regionalne ) samouprave da u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu zakona usklade svoje statute i druge opće akte s odredbama zakona.

U članku 1. prijedloga propisano je sukladno članku 87. stavku 4. Zakona o lokalnim izborima da konstituirajućoj sjednicu predstavničkog tijela do izbora predsjednika predstavničkog tijela predsjeda prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova, a ako je više lista dobilo isti najveći broj glasova, tada  konstituirajućoj sjednici predsjeda prvi izabrani kandidat s liste koja je imala manji redni broj na glasačkom listiću ( do sada je konstituirajućoj sjednici predsjedavao najstariji član). Također je izmjena u članku 1. u odnosu na sadašnju poslovničku odredbu što pravo predlaganja za donošenje odluka na konstituirajućoj sjednici  Općinskog vijeća pripada najmanje šestorici vijećnika ( a do sada je to pravo na predlaganje odluka pripadalo  najmanje jednoj trećini vijećnika). Sukladno odredbama Zakona o izmjenama i dopunama ZLP(R)S-a, nakon provedenih redovnih izbora Općinsko vijeće općine Matulji imati će 17 vijećnika ( sada ima 15 vijećnika ), te iz tog razloga predlagatelj ovog akta predlaže spomenutu izmjenu.

U članku 2. predlaže se izmjena na način da se mandatno povjerenstvo može izabrati i na prijedlog najmanje 6 vijećnika ( do sada najmanje 1/3 vijećnika ).

U članku 3. sadržana je promjena u odnosu na utvrđivanje zamjenika vijećnika izabranog s kandidacijske liste dviju ili više političkih stranaka sukladno članku 81. Zakona o lokalnim izborima. Zamjenika vijećnika s kandidacijske liste na kojoj je bio vijećnik kojem prestaje mandat ili mu mandat miruje, određuje politička stranka sukladno sporazumu političkih stranaka, a ako sporazuma nema tada ga političke stranke određuju dogovorno. Međutim ako se zamjenik vijećnika ne može odrediti niti na ovaj način, tada je zamjenik prvi sljedeći neizabrani kandidat sa liste.

U članku 4. predlaže se da najmanje 6 vijećnika umjesto sada 1/3 vijećnika može predložiti dopunu dnevnog reda na konstituirajućoj sjednici Općinskog vijeća.


U članku 5. se sukladno članku 7. ZLP(R)S osigurava demokratsko pravo predstavničke manjine da se jedan potpredsjednik predstavničkog tijela bira na prijedlog predstavničke manjine iz njihovog reda. 


U članku 6. propisuje se da ukoliko prijedlog akta po hitnom postupku predlaže vijećnik Općinskog vijeća tada mora imati podršku još najmanje pet vijećnika Općinskog vijeća ( do sada je trebao imati podršku četiri vijećnika Općinskog vijeća ).


U člancima 7. i 8. uređuje se postupak donošenja proračuna Općine. Sukladno dosadašnjoj praksi Upravnog suda Republike Hrvatske člankom 69. Zakona o izmjenama i dopunama ZLP(R)S-a izrijekom je propisano da je Općinski načelnik jedini ovlašteni predlagatelj proračuna, te da ga može povući s dnevnog reda sjednice predstavničkog tijela i nakon glasovanja o amandmanima, ali prije glasovanja o proračunu u cjelini. Međutim uspostavljena je ravnoteža između predstavničkog i izvršnog tijela, jer se propisuje i pravo ovlaštenim predlagateljima utvrđenim poslovnikom predstavničkog tijela da predlože donošenje odluke o privremenom financiranju. Ovlašteni predlagatelj u slučaju da Općinski načelnik ne predloži donošenje proračuna bilo bi radno tijelo nadležno za proračun ili sedmorica vijećnika, budući da je odluka o privremenom financiranju akt tehničke naravi koji se donosi samo u slučaju da Općinski načelnik ne predloži u zakonskom roku proračun ili ako se proračun ne donese u zakonskom roku. Novina je sukladno članku 85a. Zakona o izmjenama i dopunama ZLP(R)S - a da se ako se u zakonom određenom roku ne donese proračun, odnosno odluka o privremenom financiranju, istovremeno se raspušta predstavničko tijelo i razrješuje općinskog načelnika i njegove zamjenike.

U članku 9. uvažavajući izmjene u članku 34a. Zakona o izmjenama i dopunama ZLP(R)S-a skraćuje rok u kojem predsjednik predstavničkog tijela saziva sjednicu kada to predloži na obrazloženi zahtjev najmanje jedne trećine članova predstavničkog tijela. Propisan je i rok u kojem se sjednica mora održati, a to je u roku od 15 dana od dana sazivanja sjednice.


Članak 10. je usklađen s odredbom članka 40b. ZLP(R)S-a kojim se propisuje način opoziva općinskog načelnika putem referenduma. Naime člankom 40b. ZLP(R)S-a propisuje se da je predstavničko tijelo dužno raspisati referendum za opoziv Općinskog načelnika kada to predloži 20% od ukupnog broja birača i ako je središnje tijelo državne uprave nadležno za lokalnu i područnu ( regionalnu ) samoupravu utvrdilo da je prijedlog podnesenog potrebnog broja birača. Posljedica neraspisivanja referenduma je raspuštanje predstavničkog tijela ( članak 84. st.1 točka 6. . ZLP(R)S-a ).

U članku 11. dopunjena je odredba članka 91. stavka 3. važećeg Poslovnika i to na način da se predlaže, a sve sukladno zaključku 48. sjednice Općinskog vijeća održane dana 7.3.2013. da se u zapisnik Općinskog vijeća pored odredbi koje su sada propisane člancima 91. i 92. Poslovnika Općinskog vijeća unese i odredba u kojoj se propisuje da zapisnik sadrži podatke sa imenima i prezimenima vijećnika tj. tko je glasao „za“, „protiv“, odnosno tko se uzdržao od glasovanja.


U članku 12. propisan je odgoda stupanja na snagu članka 8. ovih izmjena i dopuna Poslovnika a sve sukladno članku 56. . ZLP(R)S-a. 

Općinski načelnik je dana 21.3.2013.  utvrdio konačni prijedlog Izmjena i dopuna Poslovnika Općinskog vijeća Općine Matulji, te isti prosljeđuje vijećnicima Općinskom vijeću Općine Matulji da nakon razmatranja donesu izmjene i dopune Poslovnika Općinskog vijeća.

Matulji, 21.3.2013. 
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