Na temelju članka 31. Zakona o komunalnom gospodarstvu („ Narodne novine“ broj: 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04,110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13 i 153/13) i članka 32. Statuta Općine Matulji („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj: 26/09, 38/09 i 8/13) Općinsko vijeće Općine Matulji na sjednici 12. lipnja 2014. donosi:
ODLUKU

O  DOPUNI  ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU

Članak 1.

U Odluci o komunalnom doprinosu („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj: 21/00, 34/01, 3/02, 31/04 i 31/06) iza članka 10. dodaje se novi članak 10.a koji glasi:
„Članak 10.a

U postupku obračuna komunalnog doprinosa po rješenju o izvedenom stanju na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj: 86/12 i 143/13), komunalni doprinos za građevinsku bruto površinu do 400 m2 iznosi 10% iznosa propisanog člankom 8. ove Odluke, dok se za građevinsku bruto površinu iznad 400 m2 komunalni doprinos plaća u punom iznosu, ako je podnositelj zahtjeva, odnosno vlasnik zgrade hrvatski branitelj iz Domovinskog rata ili član njegove uže obitelji odnosno član obitelji smrtno stradaloga, zatočenog ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, pod uvjetom da su na dan 30. lipnja 2013. imali prebivalište na području Općine Matulji te da rješavaju svoje stambeno pitanje.
Pojmovi hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, člana uže obitelji te člana obitelji smrtno stradaloga, zatočenog ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata te dokazivanje njihova statusa propisani su odredbama Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“ broj: 174/04, 92/05, 02/07, 107/07, 65/09, 137/09, 146/10, 55/11, 140/12, 19/13, 33/13 i 149/13). 
Ako hrvatski branitelj iz Domovinskog rata, član njegove uže obitelji ili član obitelji smrtno stradaloga, zatočenog ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata ozakonjuje više zgrada, obračun komunalnog doprinosa sukladno stavku 1. ovoga članka može se primijeniti samo za jednu zgradu, po izboru obveznika plaćanja komunalnog doprinosa.
Rješenje o komunalnom doprinosu iz stavka 1. ovoga članka donijet će se na zahtjev hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, člana njegove uže obitelji ili člana obitelji smrtno stradaloga, zatočenog ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, uz dokaze na temelju kojih ostvaruju pravo iz stavka 1. ovoga članka.“
Članak 2.

Ovlašćuje se Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općinskog vijeća Općine Matulji da izradi pročišćeni tekst Odluke o komunalnom doprinosu.

Članak 3.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.
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Obrazloženje Odluke
o dopuni Odluke o komunalnom doprinosu
Donošenju Odluke o dopuni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Matulji („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj: 21/00, 34/01, 3/02, 31/04 i 31/06) (u daljnjem tekstu: Odluka) pristupilo se na inicijativu Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske, Ogranak Matulji (u daljnjem tekstu: Udruga), te s obzirom na praksu ostalih jedinica lokalne samouprave usmjerenu na priznavanje olakšica kod plaćanja komunalnog doprinosa pojedinim kategorijama građana u postupku ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Svrha inicijative Udruge jest umanjenje troškova ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata te članovima njihovih obitelji. Prilog dopisu Udruge jest popis osoba prijavljenih u udruzi koji su podnijeli zahtjev za ozakonjenje zgrada, a kojih je ukupno 70. Od ukupno 70 prijavljenih branitelja, njih 43% je u postupku ozakonjenja zgrade do 400 m2 (tzv. manje zahtjevne zgrade), 38 % je u postupku ozakonjenja zgrade do 100 m2 (tzv. jednostavne zgrade) dok je njih 19% u postupku ozakonjenja pomoćnih zgrada.
Kriteriji iz Odluke preuzeti su dijelom iz Odluke o dopuni odluke o komunalnom doprinosu grada Opatije („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 5/2014.), sve iz razloga ujednačavanja prakse i jednakog tretmana kategorija građana kojih se Odluka tiče.
Poštujući kriterije i praksu susjedne jedinice lokalne samouprave sačinjen je prijedlog ove Odluke na način da u postupku obračuna komunalnog doprinosa po rješenju o izvedenom stanju na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, za zgrade čija građevinska bruto površina nije veća od 400 m2 komunalni doprinos iznosi 10% iznosa propisanog člankom 8. postojeće Odluke o komunalnom doprinosu, ukoliko je podnositelj zahtjeva, odnosno vlasnik zgrade hrvatski branitelj iz Domovinskog rata ili član obitelji smrtno stradaloga, zatočenog ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, te pod uvjetom da je na dan 30. lipnja 2013. imao prebivalište na području Općine Matulji a rješava isključivo svoje stambeno pitanje.

Odredbama članka 22. stavka 1. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj: 86/12 i 143/13) propisano je da (cit.): „Podnositelji zahtjeva, odnosno vlasnici zgrade za koju je doneseno rješenje o izvedenom stanju, OSIM za pomoćnu zgradu, dužni su po izvršnosti tog rješenja platiti komunalni doprinos i vodni doprinos u skladu s posebnim propisima, ako ovim zakonom nije propisano drukčije.“ Slijedom predmetne odredbe komunalni doprinos plaća se u postupku ozakonjenja zgrade nakon izvršnosti rješenja o izvedenom stanju za:
· jednostavnu zgradu - onu zgradu čija građevinska bruto površina nije veća od 100 m2,

· manje zahtjevnu zgradu - onu zgradu čija građevinska bruto površina nije veća od 400 m2, te 
· zahtjevnu zgradu - onu zgradu čija je građevinska bruto površina veća od 400 m2.

Prijedlog Odluke jest da se trošak komunalnog doprinosa u postupku ozakonjenja zgrade smanji za slijedeće kategorije obveznika plaćanja komunalnog doprinosa:

· hrvatske branitelje iz Domovinskog rata, te

· članove obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, 
kao dvjema kategorijama kojima i Zakon o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“ broj: 174/2004, 92/2005, 2/2007, 107/2007, 65/2009, 137/2009, 146/2010, 55/2011, 140/2012, 33/2013, 148/2013) priznaje određene olakšice, posebno one po pitanju stambenog zbrinjavanja.
Pojam hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata te člana obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata utvrđen je Zakonom o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, te se i sam status navedenih kategorija dokazuje sukladno odredbama istog.
Daljnji prijedlog Odluke jest da se građevinska bruto površina ograniči na zgrade do 400 m2 (jednostavne i manje zahtjevne zgrade) a s obzirom na pretpostavku da se zgradama tih površina adekvatno rješava stambeno pitanje. Da je tome slučaj, proizlazi i iz prethodno navedenih podataka dostavljenih od strane Udruge. Također, moguće je a i životno, da jedna osoba ozakonjuje više zgrada, slijedom čega je prijedlog Odluke da se u tim slučajevima prizna olakšica samo za jednu zgradu, po izboru obveznika plaćanja komunalnog doprinosa, uz pretpostavku da se radi o zgradi kojom se rješava stambeno pitanje.
Odlukom se nadalje predlaže da se prethodno navedenim kategorijama obveznika smanji trošak doprinosa na način da su obvezni platiti 10% od iznosa obračunatog sukladno odredbama čl. 8. Odluke o komunalnom doprinosu, kao jednom simboličnom iznosu dostatnom za pokriće troška kojeg Općina Matulji ima na ime izdavanja Rješenja o komunalnom doprinosu. 
Pored prethodno navedenih uvjeta za priznavanje olakšice, prijedlog Odluke jest i  uvjet prebivališta na području Općine Matulji na dan 30. lipnja 2013. kao dan do kojega se mogao podnijeti zahtjev za ozakonjenje zgrade.
Kako je sukladno odredbama članka 31. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj: 36/95, 21/96, 70/97, 128/99, 57/00, 59/01, 82/04, 100/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 50/11, 142/12, 94/13 i 153/13) predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave to koje donosi odluku o komunalnom doprinosu, to se prijedlog ove Odluke dostavlja nadležnom tijelu na raspravu i donošenje, a nakon što je na 26. sjednici Kolegija Općinski načelnik utvrdio konačan prijedlog iste.
Općina Matulji, 28. svibanj 2014.
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