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sa 36. sjednice  Općinskog vijeća Općine Matulji, održane dana 20. listopada  2020.  god.  u Školskoj sportskoj dvorani  Općine Matulji.

Sjednicu je u 17,06  sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća Općine Matulji,  Darjan Buković, pozdravio  nazočne te prozvao  vijećnike.

Sjednici je nazočno 13  vijećnika: Ivana Bratović, Darjan Buković,  Željko Grbac,  Vedran Grgurić,  Sandro Ladavac, Ivan Lipovac, Irena Lovrić,  Tatjana Margan, Sandro Pecman, Mladen Prenc, Dominik Rubeša, Bojan Šustar   i  Ivana Vasilić Polić .
Odsutni: Dean Frlan, Gordana Galešić, Slobodan Juračić i Hari Jurdana 
PREDSJEDNIK  Općinskog  vijeća  utvrđuje  da je na sjednici nazočno 13  vijećnika,  te  da će  sve  donesene odluke biti pravovaljane.
Na sjednici Općinskog vijeća nazočni su : 

1. Općinski načelnik Općine Matulji, Mario Ćiković,

2. Zamjenica Općinskog načelnika, Eni Šebalj,

3. Zamjenik Općinskog načelnika, Bruno Frlan,
4. Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman 

5. Viša  savjetnica  za pravna  pitanja , Biserka Gadžo,
6. Voditeljica Odsjeka  za proračun i financije, Andreja Brumnjak 

7. Voditeljica Odsjeka  za samoupravu  i upravu,  Ljubomira Vrh ,
8. Izrađivač Analize za dodjelu koncesije, Robert Maršanić ,
9. Predsjednik Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Matulji, Eduard Baćić ,
10. Ugovoreni snimatelj RIF-marketinga,  Nikola Cvjetović,
Za ovjerovitelje zapisnika JEDNOGLASNO   su izabrani: Sandro Pecman   i    Mladen Prenc.
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  poziva  Općinskog načelnika  da podnese Izvješće o kulturnim, sportskim, komunalnim i drugim događanjima  za   razdoblje  od  01.09.2020.  do  20. 10. 2020.  
OPĆINSKI NAČELNIK podnosi  Izvješće o kulturnim, sportskim, komunalnim i drugim događanjima za razdoblje od   01.09. 2020.  do   20. 10. 2020. godine.
Na  sjednicu  je došao vijećnik Slobodan Juračić, te  je  prisutno  14  vijećnika 
PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  poziva  vijećnike  na  postavljanje pitanja  ili  davanja komentara po  podnesenom  Izvješću  Općinskog načelnika.
ŽELJKO GRBAC – interesira   ga  koliko  traju  programi  koji su  odobreni  za sufinanciranje u 100 % - tnom  iznosu?  Rečeno  je da će se Dom Rukavac urediti   u skladu  sa budućom namjenom, pa ga interesira  ta buduća namjena, i kako će to izgledati?  
ENI ŠEBALJ – programi o kojima ste upravo čuli trajati će u vremenskom razdoblju od tri godine, a vezano za buduću namjenu Doma Rukavac, svakako ćemo, kada za to dođe vrijeme skupa razgovarati, za sada znamo za što se koristi. 
PREDSJEDNIK Općinskog vijeća – moram priznati  da je i meni malo nejasan odgovor. 

ŽELJKO GRBAC – načelnik je u svom izlaganju rekao da će se Dom urediti u skladu sa budućom namjenom, a da se može koristiti  za programe, znači mora postojati nekakva buduća namjena. 
ENI ŠEBALJ – kao što je načelnik rekao, planirali smo da se cijeli program odvija  u bivšoj ambulanti Jušići, taj projekt  je još uvijek  u fazi ocjenjivanja, a dobili smo programske sadržaje . Najadekvatniji prostor, koji je sada moguće sa najmanje sredstava urediti,  da bi taj program mogao saživjeti,  je Dom u Rukavcu. Njega  je potrebno najmanje adaptirati da bismo program mogli započeti, a znamo  da moramo početi trošiti sredstva, jer  sa potpisivanjem ugovora počinje teći te tri godine. Za sada bi se uredio na način da je u tom prostoru mogući boravak osoba koji su teže pokretni, za koje bi se planirao program dnevnog boravka  od 7 sati ujutro do negdje 5 popodne, da bi se izašlo u susret njihovim obiteljima za vrijeme dok su oni na poslu. Radi se uglavnom o osobama koje ne mogu  ostati  same u svojoj obiteljskoj sredini,  i na taj način da im se pruži adekvatna namjena i adekvatan program. Tu je potreban zdravstveni djelatnik, voditelj raznih aktivnosti tijekom dana. Ono što je najmanje potrebno urediti, to su uglavnom sanitarni čvorovi, koji trebaju za pristup invalidnoj osobi .
OPĆINSKI NAČELNIK -  sve je to privremeno ako dobijemo taj prostor  u Jušićima  za ambulantu, ako ne,  iskoristiti ćemo ovaj  prostor  tek slijedeće tri godine  za koliko su namjenjena sredstva, a inače, uređuje se gornji kat u Domu Rukavac,  a zvonačrski muzej bi se u konačnici morao premjestiti u prizemlje tog objekta.  U ovom trenutku uz mala ulaganja trebali bi taj gornji prostor prilagoditi za navedeni program.
Dodaje,  da je  to  i točka dnevnog reda u rebalansu, te da se iz sredstava projektiranja  namjerava napraviti idejne projekte,  te da će sada biti  raspisani  i novi izbori  za mjesne odbore, sa kojima  bi kasnije utvrdili da li je to ono što oni žele  prema tim idejnim projektima, ili ćemo ići u nekakve korekcije  i konačno isprojektirati domove prema željama mještana koji pripadaju tom domu. 

SLOBODAN  JURAČIĆ – postavlja pitanje, kako će takve osobe koristiti  ove  stepenice?
ENI  ŠEBALJ – imamo stražnji ulaz. 

Na sjednicu  je došao vijećnik    Dean  Frlan ,  te je prisutno  15  vijećnika.

PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  utvrđuje da se više nitko od vijećnika nije javio za postavljanje pitanja ili davanja komentara po Izvješću Općinskog načelnika, te poziva  vijećnike  na  postavljanje dodatnih pitanja  i komentara  po dobivenim odgovorima  na vijećnička  pitanja .

IVANA   BRATOVIĆ –  traži   pismeni odgovor   u vezi  postavljenog  pitanja za  groblje Rupa.

VEDRAN GRGURIĆ – postavio sam dva pitanja vezano za nelegalne građevine – prvo je bilo za parking kamiona u Rupi (40 – 50  kamiona dnevno parkira gore). Pitanje je glasilo  da li je  legalno i da li bi trebalo plaćati  komunalnu naknadu? U odgovoru  je navedeno da bi trebalo plaćati naknadu i da su  izdana tri rješenja po tom pitanju  na površinu od 3600 m2. Iz odgovora ne vidi da li je to poduzeće platilo komunalnu naknadu i da li je legalno? Traži  da se odgovor  dopuni. 
Drugo što me posebno smeta,  jer smo za  te “Kontejnerske terminale”  svi dignuli ruku, da bi se utvrdilo  da je čovjek gore nelegalno. Pitanje  je bilo  za četiri šatora, za što sam priložio foto dokumentaciju, da li je u redu da obavlja takvu djelatnost. Odgovoreno  je da je komunalno redarstvo utvrdilo 16. 10. 2019., znači pred godinu dana, da se podignu te dvije hele, danas su četiri. Godinu dana se čeka odgovor građevinske inspekcije. To je žalosno, svi smo dignuli ruku za tu firmu,  drastično  se povećala   cijena zemljišta, a ni lipe nije  još uplatila u Općinu Matulji. 
OPĆINSKI NAČELNIK – općinske  službe su slučaj  prijavile državnoj  inspekciji, a što se tiče ovog drugog dijela, sada smo ga nagradili. Dao  je pred desetak godina zahtjev  za izdavanje lokacijskih dozvola, tražio je puno više, mi smo  za ono što je dobio dozvole ( četiri male parcele, ne cijeli teren) predložili  da se uvrsti  u građevinsko područje. Nada  se da će inspekcijske službe brže i kvalitetnije reagirati, pa kad  se to stvarno počne sankcionirati, da će u budućnosti biti manje takvih slučajeva. 

VEDRAN GRGRIĆ – da smo  to znali na vrijeme, ta točka zasigurno ne bi došla na ovo Vijeće.


PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća – još uvijek imamo priliku, da to promjenimo .
ŽELJKO GRBAC – zadnji puta na postavljenom pitanju sam postao “Grebac”. Traži  pojašnjenje na odgovor  na prvo pitanje, prošlo  je šesnaest  mjeseci,  još nemamo projektne dokumentacije, a planovi su da se već u ovoj godini započne sa dijelom radova . U nastavku  čita odgovor : “ Naručena je izrada projekta za potrebe izdavanja građevinske dozvole, 1. 10., a planovi su, da se već u ovoj godini započne sa dijelom radova”, i navodi  se prva faza uređenja, interesira ga koja je to prva faza uređenja, čime bi se stvorili preduvjeti  za  apliciranje   na sredstva Fonda za zaštitu okoliša?  Pitanje vezano za školu Brešca – koja je to prva faza, drugo, šesnaest mjeseci , još nismo ishodovali građevinsku dozvolu?
OPĆINSKI   NAČELNIK –daje pojašnjenje – napravili smo  projekte za uređenje potkrovlja, za to ne treba građevinska dozvola, u rebalansu je predviđeno  400 tisuća kuna da se objekt gore grije, postave  se prozori,  te ga prijavili  za energetsku obnovu. Dakle  isprojektirali smo  u dogovoru sa školom, učionice plus kabinete. U ovom trenutku  imamo troškovnike, i ako danas prihvatimo rebalans, sutra će se raspisati natječaj za postavu krovnih prozora i postavljanje grijanja i nakon toga  će objekt škole biti spreman  da  ga prijavimo na slijedeći natječaj za energetsku obnovu. Podsjeća  da se na  taj način uredilo četiri  objekta na području općine Matulji, te bi se tako  uredilo i peti objekt. Prilikom  ishodovanja vatrogasnih dozvola ustanovilo se da bi trebalo zbog sigurnosti postaviti na okućnicu zgrade  još jedno vanjsko stubište. Okućnica  nije u vlasništvu škole, odnosno Općine Matulji, nego je u vlasništvu bivše Općine Opatija. Sada se ide u rješavanje  tog pitanja,  da Općina Matulji postane vlasnik tog zemljišta,  kako bi se moglo pristupiti izgradnji vanjskog stubišta. Imamo troškovnik u iznosu od 2,1 miliona kuna za kompletno uređenje gornjeg kata. 
U slijedećem proračunu  predložiti će se sredstva kojima bi se slijedeće godine moglo prostor urediti. Znači ne postavljamo pregradne zidove nego prozore i vrata, da se objekt može kandidirati na energetsku obnovu, a imamo projekt  da slijedeće godine utrošimo  cca 2,1  miliona kuna da se prostor uredi iznutra  da on postane funkcionalan. 
ŽELJKO GRBAC – molim  da nam se dostave  svi ti nacrti u najkraćem mogućem roku 
( pretpostavljam da su nacrti u PDF-u) da vidimo što je napravljeno.
Slijedeće pitanje vezano uz projekt uređenja centra Matulji, realizacija ugovora zastalih u fazi   ishođenja lokacijskih dozvola, nakon usvajanja Urbanističkog plana Matulji,   kada je projektant zatražio povećanje  ugovorne cijene, s čime se naručitelj Općina Matulji nije usuglasila, budući da je projektima nužno osigurati dodatna sredstva u Proračunu. Očekujemo da se do kraja  ove godine konačno razriješe otvorena pitanja kako bi se ugovor u cijelosti konzumirao, da li to znači da ćemo još malo dougovoriti, odnosno osigurati sredstava za izradu tog projektnog  rješenja, ili postoji mogućnost raskida ugovora.
OPĆINSKI NAČELNIK – dati ćemo  obrazloženje, ali u ovom trenutku Izvršna vlast smatra da će Općina Matulji morati  doplatiti, jer  bi  veća šteta bila  raskinuti ugovor, ali kada bude  bila točka dnevnog reda o svemu ćemo  Vas  detaljno  izvjestiti, kako bi donijeli konačnu odluku. 
ŽELJKO GRBAC – što  se tiče  pitanja  pod točkom  c/ Maersk, u odgovoru  se navodi  da se 17. 06. Maersk obratio elektroničkom poštom tražeći uvid u Projekt prometno logistički centar i poduzetnička zona Miklavija, te u nastavku čita  odovor na  vijećničko pitanje. U nastavku  iznosi  kronologiju dostavljenih podnesaka  u općinu Matulji,  te nadalje  čita podnesak koji je na  službene e-mailove svih zaposlenika  dostavljen 25. 06., kojeg  Općina Matulji nije zaprimila, a očito  i dopis  od 28. 06. u kojima  se radi o preliminarnom  istraživanju potencijalnih lokacija, ali iz općine  nitko ne odgovara. U dostavljenom   odgovoru na vijećničko pitanje  se navodi da je uspostavljen kontakt, ali ne piše kada,  te smatram  da je to bilo poslije 28. 06.  nakon što su vijećnici dobili te e-mailove i prosljedili ih ne  neke adrese. 
Dodaje   da je iste podneske  pročitao iz razloga  da se zna kakvi su odgovori  na   vijećnička pitanja. 

OPĆINSKI NAČELNIK  počele su predizborne aktivnosti, to je moj komentar. 
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća – nisu počele , vijećnik Grbac ima pravo, jer tek nakon mog razgovora sa gđom. Sašom Milanović  iz Maerska,  nakon što mi je bilo  žalosno  i neugodno da nitko u deset dana   ne odgovara. Osobno sam nazvao gđu. i preko pročelnika  dogovorio  sastanke za koje ovdje spominjete  da ste ih svi dogovorili. Ovo što je rekao vijećnik Grbac nisu predizborne aktivnosti, nego su žalosne činjenice. 

DANIJEL JERMAN – budući da u službi radimo odgovore, ispričava se ako se   nekog uvrijedilo ili nešto zatajilo. Ističe da  je  tako bilo, te da nema podatak kada je telefonski osobno razgovarao sa gđom. Milanović , a sa gosp. Perčićem  se upoznao na  zakazanom sastanku. 
Poduzeli smo inicijativu  da do sastanka dođe i pružili sve potrebne informacije, znači ne stoji da  smo ignorirali, da nismo odgovarali , a email gosp. Perčića osobno nisam primio, možda je došlo do neke greške, jer sve druge korespondencije su u predmetu i možemo ih dostaviti na uvid. 
IVAN LIPOVAC – taj email  smo mi  dobili  25.06., te prosljedili  daljnjim službama  i predsjedniku vijeća. Kada smo već kod toga gosp. Robert Perčić je napisao da nigdje nema e-mailova vijećnika  na stranicama  Općine Matulji, pa daje sugestiju da se stave e-mail adrese vijećnika na stranicu Općine Matulji. Hvala. 

PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  konstatira  da  više nema  komentara  po dobivenim  odgovorima na vijećnička  pitanja, te poziva  vijećnike  na  postavljanje novih vijećničkih pitanja.

Vijećnička  pitanja :
IVANA BRATOVIĆ –  vezano za zgradu Dječjeg vrtića  u Munama - zanima  je u kojoj je fazi preseljenje stanara , obzirom  da je pred  nekoliko sjednica  Općinskog vijeća bilo o tome riječi, kada će se Dječji vrtić preseliti i u kojoj  je fazi uređenje zgrade?

Postavlja drugo  pitanje vezano za  objekt škole u  Pasjaku , koji je u vlasništvu Države, te da  se urgira prema Zagrebu, jer  bi se i tamo moglo napraviti dva  stana.
OPĆINSKI NAČELNIK –  vezano za drugo pitanje daje pojašnjenje -razgovarao sam jučer  sa Ravnateljicom škole Brešca, ono je bila područna škola, te da su iz Ureda za upravljanje državnom imovinom tražili  potvrdu da li se 2018. godine , kada  je podnesen  zahtjev da se navedeni objekt  prenese u vlasništvo Osnovne škole Brešca, održavala  nastava. Nažalost tamo se nije održavala nastava, te ćemo vidjeti da li će Ured za upravljanje državnom imovinom  dati  taj objekat u vlasništvo škole, jer  se tada mislilo objekt  otkupiti od škole i urediti dva stana, a školi  pomoći  u uređenju  prostora   u Brešcima. 
Daje  informaciju da je škola Matulji dobila 1,4 miliona kuna od prodaje muzičke škole na Voloskom, u kojoj je bila suvlasnik. Po 1,4 miliona  su dobili i  škola  Lovran i škola Opatija. Škola  Matulji   je tih 1,4 miliona kuna  uložila  u uređenje starog dijela škole.
Što se tiče objekta  u Munama, još nemamo  planiranih sredstava za preseljenje  vrtića, ali razmatramo  mogućnost  da se  objekt prenamjeni u  stambeni  prostor, a u Domu  gdje imamo  i previše prostora, ukoliko nam  Država  pomogne  kroz energetsku obnovu ,  85 % prostora  se mora koristiti za društvene namjene,  a ne kroz  nekakav najam.  Tamo mislimo preseliti vrtić, te i dalje stojimo na  ideji da se sve društvene djelatnosti koje se odvijaju u Munama, budu u  objektu  Doma. Stanari  su još tamo  i pripremamo dokumentaciju za preuređenje prostora  u četiri ili šest stanova,  a pitati ćemo i Mjesni odbor da se o tome očituju,  nakon provedenih izbora. Sigurno  da ćemo  te stanove realizirati,  jer su već sada osigurana određena sredstva , odnosno milion kuna, koje možemo  utrošiti  za izgradnju stanova. 
SANDRO PECMAN – postavlja pitanje vezano za županijsku cestu Brešca – Brgud.  
Obzirom da ima saznanja  da  postoji nekih imovinsko-pravnih problema  s vlasnicima parcela  kojima bi prolazio budući koridor ceste i da zbog ishoda cijela  realizacija  tog projekta zapinje, zanima ga da li je netko od nadležnih nekoga o istome službeno kontaktirao, i upoznao s tim činjenicama. Napominje to zato što je posebno, kao vijećnik s tog područja  i predsjednik Mjesnog odbora  iskazao interes  nudeći pomoć oko rješavanja  imovinsko pravnih pitanja s mještanima  u ovom predmetu, a o istome ga  nikad nitko nije kontaktirao, niti  ukazao konkretno ne neki problem s vlasnicima pojedinih čestica. 
Ukoliko  isti postoje i ukoliko  zbog istoga daljnje aktivnosti  po ovom pitanju zapinju,  dostavite popis osoba, odnosno  vlasnika s kojima postoji problem oko pregovaranja i rješavanja imovinsko pravnih pitanja kako bi se isti rješio.

Nadalje, obzirom na način uređenja županijske ceste od Permana do Muna, koja je do sada uređivana i trenutno se i sada uređuje, predlaže  da nadležni  u Općini Matulji sagledaju mogućnost s nadležnima  u Županijskoj upravi za ceste da se po istom sistemu, kako se uređuje cesta od  Permana do Muna, uredi i spomenuta cesta od  Brešca prema Brgudu.  Ako postoje  neki veći problemi sa vlasnicima čestica, stojim na raspolaganju, da pomognem. 
Obzirom  na tematiku o kojoj je riječ, moli  za pisani odgovor. Unaprijed zahvaljuje. 
IVAN LIPOVAC – postavlja tri vijećnička pitanja.

Prvo pitanje – imamo modernu, europsku, novu  školu u centru,  sa novim prilazom ( novi prilaz  školi sa strane crkve), koji je  sada  još opasniji,  ta cesta je još opasnija nego što je bila, za školarce i vrtićare. Dvije godine  sam upozoravao  da je to cesta visokog rizika, opasna, dakle trebalo bi imati malo više sluha, staviti ležeće policajce, nešto, ne znam da li već imate nešto u vidu  da se po tom pitanju nešto omogući? 
Drugo pitanje se odnosi ponovno na smeće, svaku sjednicu ponovno postavljam pitanje, divlji deponiji, smeće se ne čisti, taloži se  sve više i više,  i to po cijeloj općini. Građani šalju emailove na  Općinu i Komunalac, upozoravaju o novonastalim divljim odlagalištima, počeli su slati emailove i na vijećnike i mole da se po tom pitanju nešto riješi. Uz ovo pitanje  traži da se dostavi koliko je već kazni naplaćeno, s tim kamerama ili  sličnim.
Treće  pitanje  se odnosi  na Put Luskino- mještane  interesira  ima li kakvih pomaka po pitanju modernizacije pružnog prijelaza ili nekakvog obilaska, bilo je govora o tome?  Tamo je opasan prijelaz, imali smo i nekakve nesreće.
OPĆINSKI  NAČELNIK – što  se tiče pružnog prijelaza Luskino, on se zatvara, to je investicija  HŽ Infrastrukture i  radi se novi izlaz na državnu cestu pokraj Enexa. U rebalansu državnih cesta za ovu godinu je predviđeno  uređenje ceste na dijelu državne ceste kod dr. Nemeca, odnosno  nakon tunela iznad željezničke pruge do Jušića, skretanje  za buduću zaobilaznicu i u  tom dijelu će se napraviti  na državnoj cesti  ušće prema tom izlazu koji će ići direktno  za naselje, a neće ići preko pruge. 
Što  se tiče  otpada, pokušavamo sa dva komunalna redara pronaći što više počinitelja  i  za slijedeću sjednicu vijeća dati  ćemo odgovor koliko je kazni naplaćeno, trudimo  se  i kod nekih promjena  u samom Komunalcu  da se malo više posveti tom njihovom osnovnom  poslu, a to je skupljanje i čišćenje otpada. 
Što se tiče prvog pitanja  vezano za postavljanje usporivača brzine na cestu  iz naselja  prema crkvi, poziva  vijećnika Ivana Lipovca  da  dođe  u općinu,  predloži neko rješenje,  kako bi se  vidjelo  što se da napraviti. Za sve ideje smo otvoreni. 

ŽELJKO GRBAC – nastavno  na kolegu Lipovca uz ovaj pregled kazni itd., traži da se dostavi i pregled pozicija gdje su bile postavljene kamere i u kojem periodu  i analizu uočenog, snimljenog po poziciji i poduzete mjere ( bilo bi lijepo da dobijemo i slike,  ne znam da li postoje )? 
Drugo pitanje   postavlja Općinskom  načelniku,  koji je član Trgovačkih društava da nam  pismeno pojasni što se dešava u Komunalcu, Liburnijskim vodama i Libukomu.  Tu misli  na dokapitalizaciju, prodaju imovine  i  vezano uz nove direktore, da pojasni što  se dešava na Skupštini, jer će u konačnici opet doći nekakva odluka o dokapitalizaciji na ovo Vijeće. 

VEDRAN GRGURIĆ – pitanje  za gđu. Eni - dobio sam na vajber Vaš odgovor roditeljima, vezano za produženi boravak. Naime, učenici 3. i 4. razreda su ostali neupisani, praktički nije se dala nikakva obavijest za to, roditelji su došli u problem,  bio je članak u novinama, gdje je navedeno da ima mjesta u Rukavcu i da se može  djecu ispisati iz Matulja i upisati  gore, što je bez veze. U odgovoru se navodi da će Općina Matulji osigurati sredstva, pa vezano  za to,  traži pojašnjenje, a drugi korak je na školi, pa  ga zanima koji je to korak ?
ENI ŠEBALJ – daje pojašnjenje – kao i svake godine Općina Matulji je u  proračunu osigurala sredstva za produženi boravak. Ove godine zbog korona krize, odjeli moraju biti manji nego što su do sada bili, a i povećan je broj učenika prvih razreda. Program  sastavlja ravnateljica , sagledala  je sve zajedno i prema njezinim riječima, ono što je mogla napraviti  da  produženi boravak organizira  za 1. i 2. razrede,  išlo  se   prema  djeci  koji su  najmlađi  i najteže im je same ostati  doma, te  je prema njezinim riječima  dio  djece 3. i 4. razreda ostalo neupisane, odnosno sedam učenika. Nama  ste  se obratili  kao vijećnik  i gđa. koja se predstavila  kao  predstavnica  roditelja i iznijela nam cijeli problem.  Rekli smo  joj  da planiramo kroz rebalans osigurati dodatna sredstva za produženi boravak, te da do rebalansa  ravnateljica  iznađe neka  druga rješenja,   pretpostavljam  da je to drugo rješenje privremeno  sa ravnateljicom značilo da učenici 3. i 4. razreda alternativno koriste  produžene boravke   u Jušićima  i Rukavcu. Na poziciji za produženi boravak za školu Matulji, u rebalansu je sada  osigurano 27 tisuća  kuna, a na ravnateljici je sada na koji način će organizirati taj produženi boravak.
PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  postavlja jedno vijećničko pitanje – u odgovoru na vijećničko pitanje vijećnika Grbca, je spomenuto da će do  kraja godine biti dostupno  32.500 m2  u Miklaviji. Na prošloj sjednici Općinskog vijeća  je rečeno da ima negdje  od 6 – 10 tisuća m2. 
Također  traži da se precizno utvrdi koliko je trenutno  dostupno  površine platoa u Miklaviji  i kakva su ubuduće predviđanja  za razvoj platoa? Moli da se na pitanje odgovori pismeno. 
PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  zahvaljuje vijećnicima na vijećničkim pitanjima, te  poziva vijećnike  na  davanje primjedbi ili komentara na zapisnik  sa 35. sjednice Općnskog vijeća, održane 01. 09. 2020. Vijećnicima  je dostavljen novi zapisnik , jer se potkrala  pogreška, upisani su bili ovjerovitelji sa pretprošle sjednice.
ŽELJKO GRBAC- na stranici 3. krivo  je upisano  prezime “Grebac”,  umjesto  “Grbac”. 

 OPĆINSKO  VIJEĆE   je  sa  15 glasova ZA (JEDNOGLASNO)   usvojilo Zapisnik sa 35. sjednice Općinskog  vijeća  održane  01. 09. 2020.. godine. 
PREDSJEDNIK Općinskog vijeća – predlaže Dopunu dnevnog reda 36 sjednice,  sukladno članku 64. stavku 1. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Matulji, na način da se iza točke 13. dodaje nova točka 14. koja glasi: “Imenovanje ravnatelja ustanove Dječji vrtić Matulji”, te da bi  sadašnja točka 14. predloženog dnevnog reda postala točka 15. 

Materijali za točku 14. predloženog dnevnog  reda su dostavljeni  uz dodatne materijale .

Sukladno članku 63. stavku 5. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Matulji, predloženi Dnevni red 36. sjednice Općinskog vijeća  smatra  se utvrđenim, jer nije podnesen prigovor u pisanom obliku na predloženi Dnevni red.    
Utvrđeni   Dnevni  red 36. sjednice Općinskog vijeća Općine  Matulji glasi : 
D n e v n i      r e d : 
1. Odluka o  davanju odobrenja na nacrt ugovora o koncesiji i objavi obavijesti namjere davanja koncesije za obavljanje uslužne komunalne djelatnosti usluge parkiranja u javnoj garaži školske sportske dvorane Matulji
Izvjestitelji: predsjednik stručnog povjerenstva za koncesiju Bruno Frlan, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman, te izrađivači Analize za dodjelu koncesije 
2. Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2020.godine

Izvjestitelj: Općinski načelnik Mario Ćiković
3. II. Izmjene Proračuna Općine Matulji za 2020.godinu

Izvjestitelji: Općinski načelnik Mario Ćiković i Pročelnik jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman
4. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zaduženju Općine Matulji KLASA: 401-01/19-01/0074, URBROJ: 2156/04-01-3-3-05-39-od 18. lipnja 2019.godine

Izvjestitelj: Pročelnik jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman
5. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Matulji za 2020.godinu
Izvjestitelj: Pročelnik jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman
6. Odluka o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2019. godinu
         Izvjestitelji: Pročelnik jedinstvenog upravnog odjela         

         Danijel Jerman
7. Izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Matulji za 2020. godinu
Izvjestitelji: Pročelnik jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman
8. Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020.godinu

       Izvjestitelji: Voditelj odsjeka za komunalni sustav i prostorno uređenje Ronald Puharić i Pročelnik        

       Jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman
9. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020.godinu

Izvjestitelji: Voditelj odsjeka za komunalni sustav i prostorno uređenje Ronald Puharić i              Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman
10. Izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Matulji za razdoblje 2020.-2022.godine
         Izvjestitelji: Pročelnik jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman
11. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Matulji 
Izvjestitelji: Općinski načelnik Mario Ćiković i Pročelnik jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman
12. Izvješće o provedenom natječaju za prodaju nekretnine oznake k.č. 152 i k.č. 153/1, K.O. Matulji   

        Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za samoupravu i upravu Ljubomira Vrh
13. Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine oznake z.č. 2233 K.O. Matulji   

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za samoupravu i upravu Ljubomira Vrh
14. Imenovanje ravnatelja ustanove Dječji vrtić Matulji
       
 Izvjestitelj: Predsjednik upravnog vijeća Dječjeg vrtića Matulji, Eduard Baćić
15. Izvješće o utrošku sredstava tekuće proračunske rezerve srpanj-rujan
     

Izvjestitelj: Pročelnik jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman
OPĆINSKO  VIJEĆE    je sa 15  glasova ZA ( JEDNOGLASNO)  prihvatilo  predloženi Dnevni red. 
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  daje   7 minuta   pauze. 
AD-1. Odluka  o davanju odobrenja na nacrt ugovora o koncesiji i objavi obavijesti namjere davanja koncesije za obavljanje uslužne komunalne djelatnosti usluge parkiranja u javnoj garaži školske sportske dvorane Matulji

PREDSJEDNIK  Općinskog  vijeća  ističe  da su izvjestitelji predsjednik stručnog povjerenstva  za koncesiju, Bruno Frlan  i pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Danijel Jerman, te Robert Maršanić koji je  izrađivač Analize za davanje koncesije.

Poziva  predsjednika stručnog povjerenstva za koncesiju Bruna Frlana,   da podnese uvodno obrazloženje. 
BRUNO FRLAN – daje  kratko uvodno obrazloženje  - sukladno zaključku  Općinskog  vijeća   od 29. 10. 2019. godine  da  se  naprave  te  pripremne radnje  kako  bi  se javna površina garaže  eventualno dala u koncesiju.  Zakonom o komunalnom gospodarstvu je propisano da se pružanje usluga parkiranja na uređenim javnim površinama i javnim garažama može odvijati  i u koncesiji  trgovačkim društvima, a samim Zakonom o koncesiji propisano je da se prije nego se započne i donese odluka o davanju koncesije odrade određene pripremne radnje koje se sastoje od : imenovanja  stručnog povjerenstva za koncesiju, kojemu sam predsjedavajući, izrada studije opravdanosti davanja koncesije ili analize davanja koncesije,  procjena vrijednosti koncesije i izrada dokumentacije za nadmetanje.  
Svi  ti elementi  su napravljeni, a koliko sam upoznat vijećnik Grbac je prije cca mjesec dana  zatražio Analizu koja  je napravljena  za davanje koncesije.  Analizu  je izradio doc.dr.sc. Robert Maršanić, te može dati dodatna  pojašnjenja. 
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  otvara  raspravu po  ovoj točci.
PREDSJEDNIK  Općinskog  vijeća – postavlja pitanje- da li je predmet naplate isključivo samo  garaža ispod dvorane  ili  je predmet naplate i otvoreno parkiralište.
BRUNO FRLAN-  radi se o   prostoru  garaže,  ispod sportske dvorane  i  vanjskog  dijela  parkinga   uz garažu,  ukupne površine  cca 1700 m2.
U nastavku daje  dopunu obrazloženja  da je u natječajnoj dokumentaciji propisano   da  tvrka koja se potencijalno javi na ovu koncesiju mora u zadnje  tri godine obavljati djelatnost pružanja usluge javnog parkinga.  Zaprimljen  je podnesak  tvrtke Megamont  kojim  predlažu  da se taj rok produži  na deset godina. Inače  tvrtka  se bavila  javnim parkingom, ali u zadnje tri godine nisu obavljali tu djelatnost, stoga   predlažu da se rok  od  tri godine produži  na  rok od deset  godina.  Smatramo da je to opravdano iz razloga što ćemo na taj način dobiti  tvrtku koja  se bavila uslugom  javnog  parkinga  i time potaknuti konkurenciju da  se što je moguće više tvrtki javi,  kako bismo možda dobili veći iznos koncesije  koji je planiran na godišnjoj razini, što iz Analize proizlazi 84 tisuće kuna, odnosno na tri godine  252 tisuće kuna. 
Poziva  vijećnike  da podrže prijedlog  kojim bi se  u natječajnoj dokumentaciji  rok  sa  tri godine  produžio  na rok od  deset godina.  
ŽELJKO GRBAC – vezano  za obavljanje  djelatnosti, smatra  da je  to čista diskriminacija, jer uvođenjem odredbe  da se netko trebao  baviti tom djelatnošću, jer mora obaviti posao u visini od dva miliona, odnosno da se morao baviti djelatnošću  u protekle tri godine onemogućavamo dio poduzetnika koji bi se možda time bavili, na ovaj način zatvaramo tržište .  Da li onda  staviti deset   ili ne staviti  ništa. 
DEAN  FRLAN – smatra  da   s obzirom na visinu  posla  od 252 tisuće kuna, tražiti deset godina je  previše, a tvrtka  ako je tri godine poslovala uspješno i nema poreznih obveza prema Državi je  sasvim ok. 
ŽELJKO GRBAC – ne radi se o tome, radi se o tome da se mora baviti tom djelatnošću  tri godine. 
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća – tvrtka  se mora  u zadnjih deset godina mora baviti tom  djelatnošću, a ne mora svih deset godina.

DEAN FRLAN – smatra da  je dovoljno tri godine, a ima i ostalih točaka koje definiraju bonitet firme, status itd.
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća- jedino  bitno za općinu  je   da posao izrealizira kako treba, a da li ćemo dati obrtu, d.o.o.-u  , j.d.o.o.-u  i  s kolikim  iskustvom ne znam, prvenstveno je bitno da posao bude ispunjen do kraja. 

DANIJEL  JERMAN -  daje  dodatno pojašnjenje -  vezano  za odredbe Zakona o koncesijama  i što sve natječaj mora sadržavati, između ostalog navodi  da bi tu treblo biti  tehničke stručne sposobnosti ponuditelja. Kao povjerenstvo  odlučili smo se da je djelatnost specifična, da se radi o komunalnoj djelatnosti i da bi tvrtka koja bi ponudila obavljanje djelatnosti  morala obavljati tu djelatnost. Nije se išlo u dodatna ograničenja  da se javi netko sa visinom prihoda, sa trajanjem te djelatnosti, dakle dovoljno da je obavljala djelatnost,  da nekakvog iskustva u tom poslu ima. Predsjednik  povjerenstva je zato  rekao da ovaj argument tvrtke Megamont, koji se javio da to razdoblje proširimo da se mogu javiti  i oni koji su se unutar deset godina  neki puta  time bavili. Nama je ključno  da ipak minimalnog iskustva imaju, to je razlog zašto smo u dijelu tehničkih sposobnosti tražili upravo  tu sposobnost. U ovih deset godina, proširili bi krug osoba koji bi udovoljavali natječaju. 
IRENA LOVRIĆ – pita  da li će cijenu odrediti koncesionar ili će i Općina Matulji sudjelovati  u definiranju cijene  po satu i do kada će  biti naplata, do koliko sati?

BRUNO FRLAN – svatko tko koristi  taj parking ima pravo pola sata besplatno parkiranje, a maksimalna cijena  je 5 kuna, s time da se parking naplaćuje  cijeli dan, 365 dana u godini što je u Analizi i razjašnjeno.  Kako će  koncesionar to realizirati, da li će biti popodne jeftinije, iza 21 sat jeftinije , kroz noć besplatno ne znam, to je stvar onog tko dobije tu koncesiju. 

VEDRAN GRGURIĆ – Klub HDZ-a  će podržati prijedlog   od deset godina, iz razloga što je to jedna referenca, zbog ozbiljnosti firme.
DANIJEL  JERMAN – prijedlog  vijećnika Grbca da nema ništa bi značilo  da točka 4.2. u natječajnoj dokumentaciji i prilog 3. se brišu, to bi bio prijedlog da nema stručne sposobnosti. 

Prijedlog  koje  je povjerenstvo predložilo je da bude deset godina uvjet tehničke sposobnosti. 
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća daje na glasanje Amandman  vijećnika  Željka  Grbca kojim bi se  brisale -točka 4.2. i prilog  3. natječajne dokumentacije.

OPĆINSKO VIJEĆE   je  sa 4 glasa ZA  podržalo Amandman vijećnika  Željka Grbca , te  Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje  da  Amandman nije dobio  potrebnu većinu. 

PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  daje  na glasanje Odluku  o davanju odobrenja na  nacrt ugovora o koncesiji i objavi obavijesti namjere davanja koncesije za obavljanje uslužne komunalne djelatnosti usluge parkiranja u javnoj garaži školske sportske dvorane Matulji.
OPĆINSKO  VIJEĆE    je sa 12 glasova ZA (  Ivana Bratović, Darjan Buković, Dean Frlan, Vedran Grgurić, Slobodan Juračić, Sandro Ladavac, Ivan Lipovac, Irena Lovrić, Tatjana Margan, Mladen Prenc, Dominik Rubeša  i  Ivana Vasilić Polić )   i  3 SUZDRŽANA   glasa  ( Željko Grbac, Sandro Pecman  i  Bojan Šustar)  donijelo Odluku o davanju odobrenja na  nacrt ugovora o koncesiji i objavi obavijesti namjere davanja koncesije za obavljanje uslužne komunalne djelatnosti usluge parkiranja u javnoj garaži školske sportske dvorane Matulji.
AD-2. Izvješće  o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2020. godine
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća poziva  vijećnike  na raspravu  ili   postavljanje dodatnih  pitanja, utvrđuje da se nitko od vijećnika nije javio za raspravu,  zatvara raspravu  te  utvrđuje  da je  Općinsko vijeće primilo  na znanje  Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje  od 01. siječnja do 30. lipnja 2020. godine. 
AD-3. II. Izmjene Proračuna Općine Matulji za 2020. godinu

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća poziva  izvjestitelja   da podnese uvodno obrazloženje.

DANIJEL  JERMAN – Izmjene  Proračuna  predlažu se prvenstveno zbog usklađenja s ostvarenjem  u prvih devet mjeseci 2020. godine, kako na  prihodovnoj, tako i na rashodovnoj strani, a dijelom se planiraju i osiguravaju sredstva za razvoj aktivnosti koje izvorno nisu bile primjenjene u tekućem planu važećeg  proračuna. Ističe   da je, obzirom  na  ovu  krizu  koja  nas je pogodila  proračun  i dalje stabilan, te izvršava  sve svoje obaveze što se tiče  i prihodovne  i rashodovne strane. 

Prema ovom prijedlogu  tako bi se važeći proračun smanjio za 9.373.443 miliona kuna ili 7 %, i iznosio bi ukupno 116.289.667 miliona kuna. Radi  se  o smanjenju  na projektu „Sanacija odlaglišta otpada Osojnica“ , izvjesno  je da  neće biti gotov  u ovoj godini, već će se dio troškova prenijeti na iduću godinu, tako da je sada  smanjeno za tih devet miliona kuna i to će se planirati u idućoj godini.

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  otvara  raspravu  po točci 3.  predloženog dnevnog reda. 

ŽELJKO GRBAC – traži pojašnjenje   vezano   za poziciju 211. Stručne službe  Općinske uprave – povećanje intelektualne usluge  za 350 tisuća kuna. Što bi to bilo?

DANIJEL  JERMAN – daje pojašnjenje – dijelom se radi o odvjetničkim uslugama  vezanim  uz   postupke koji se vode na sudu  protiv Općine Matulji  u vezi Miklavije, dijelom povećavamo odvjetničke usluge vezano zu  tužbe koje  je podnijela  Općina Matulji, te osiguravamo sredstva za izradu Studije upravljanja radnom zonom Miklavija. 

ŽELJKO GRBAC – kod Programa upravljanja imovinom  smanjuje  se  milion i osamstotina tisuća  kuna oko zemljišta  u radnim zonama. Zbog čega? Interesira  ga koliko je još ostalo  parcela  i koliko m2  za otkupiti  u toj radnoj zoni?

DANIJEL  JERMAN – planira  se otkupiti 40 tisuća m2 , načelnik  je na  početku  izvjestio - trideset  je   otkupljeno, još  desetak tisuća  trebamo otkupiti, točne  parcele ne znamo. U nekim slučajevima nismo otkupili cijelu parcelu, nego udjele, za potrebe Vijeća možemo dostaviti cijeli pregled. 

ŽELJKO GRBAC – što  se tiče  domova - dio  planirnih sredstava za izradu projektne dokumentaciju se preraspoređuje u dodatna ulaganja, te ga interesira što ostaje od projektne dokumentacije?


DANIJEL JERMAN – daje pojašnjenje – bilo  je planirano 500 tisuća kuna i 107  tisuća kuna za uređenje Doma Lisina. U ovom prijedlogu 250 tisuća kuna ostaje za idejne  projekte, a 357 bi  bilo za ulaganja u domove. 

ŽELJKO GRBAC-  daje  komentar  vezano  za unutarnje uređenje zgrade – 16 % povećanja, nije prvi puta  da nekakve projekte probijamo, troškovnike probijamo, stvarno nam služi na čast. 

PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  utvrđuje da se više nitko od vijećnika nije  javio za raspravu, te daje  na glasanje II. Izmjene Proračuna Općine Matulji za 2020. godinu. 

OPĆINSKO  VIJEĆE    je sa 14 glasova ZA (  Ivana Bratović, Darjan Buković, Dean Frlan, Vedran Grgurić, Slobodan Juračić, Sandro Ladavac, Ivan Lipovac, Irena Lovrić, Tatjana Margan, Sandro Pecman, Mladen Prenc, Dominik Rubeša, Bojan Šustar  i  Ivana Vasilić Polić )   i  1  SUZDRŽANIM   glasom  ( Željko Grbac)  donijelo  II. Izmjene Proračuna Općine Matulji za 2020. godinu.

AD-4. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zaduženju Općine Matulji KLASA: 401-01/19-01/0074, URBROJ: 2156/04-01-3-3-05-39-od 18. lipnja 2019.godine

PREDSJEDNIK Općinskog vijeća poziva uvodnog izvjestitelja  da  podnese uvodno obrazloženje. 

DANIJEL  JERMAN  daje kratko uvodno obrazloženje ističući da je   dijelom  Odluka  već u obrazloženju Proračuna  naznačena jer se tiče  izvora financiranja i dijela projekata, praktički kredit od pet milona kuna koji smo podigli za otkup zemljišta kako je obrazloženo, zbog vremena rješavanja preostalih parcela teško  da će biti utrošen , a istovremeno  Općina  ima  značajna ulaganja u istu radnu zonu,  u uređenje platoa.  Kako su ovim prijedlogom Proračuna koji je upravo izglasan povećana sredstva  za  ravnanje, odnosno uređenje platoa ovom odlukom   bi  iznos  kredita koristili, osim  za otkup zemljišta  i za tu namjenu. 

Što se tiče visine kredita, roka otplate, kamate i svih ostalih uvjeta zaduženja koja su prošle godine izglasana one se ništa ne mijenjaju, mijenja se samo namjena, odnosno proširuje namjena, da se što prije stavi u funkciju radna zona. 


Ukoliko  Općinsko vijeće prihvati ovu Odluku, moramo zatražiti suglasnost Ministarstva financija, a što se tiče banke i HBOR-a njima smo se već obratili  i vjeruje da tu neće biti problema.  


PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  otvara  raspravu po  točci  4. predloženog dnevnog reda, utvrđuje  da se nitko od vijećnika nije  javio za raspravu, zatvara raspravu, te daje  na glasanje  Odluku o izmjeni i dopuni  Odluke  o zaduženju Općine Matulji KLASA:401-01/19-01/0074,  URBROJ: 2156/04-01-3-3-05-39 od 18. lipnja 2019. godine.

OPĆINSKO  VIJEĆE    je sa 14 glasova ZA (  Ivana Bratović, Darjan Buković, Dean Frlan, Vedran Grgurić, Slobodan Juračić, Sandro Ladavac, Ivan Lipovac, Irena Lovrić, Tatjana Margan, Sandro Pecman, Mladen Prenc, Dominik Rubeša, Bojan Šustar  i  Ivana Vasilić Polić )   i  1  SUZDRŽANIM   glasom  ( Željko Grbac)  donijelo Odluku o izmjeni i dopuni  Odluke  o zaduženju Općine Matulji KLASA:401-01/19-01/0074,  URBROJ: 2156/04-01-3-3-05-39 od 18. lipnja 2019. godine.

AD-5. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Matulji za
 2020. godinu


PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  poziva  izvjestitelja  da podnese uvodno obrazloženje. 

DANIJEL  JERMAN-  ističe  da je ovaj prijedlog Odluke  ključan   za Odluku koja  je malo prije usvojena, te da  bi  sve  bilo  sukladno Pravilniku  o zaduživanju, osim Odluke o zaduženju  koju donosi Općinsko vijeće mora se donijeti  Odluka  o izvršavanju Proračuna koja također predviđa to zaduženje.

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  otvara raspravu  po točci 5. predloženog dnevnog reda. 

VEDRAN GRGURIĆ – da li to znači  da će slijedeće  godine  faliti ta određena sredstva u proračunu  za otkup  zemljišta ?

DANIJEL  JERMAN – morati ćemo osigurati  iz drugih izvora ili iz nekih drugih kredita sredstva  za otkup zemljišta  do kraja. Činjenica  je da u ovom trenutku ne možemo otkupiti, sve što smo otkupili  zaključili smo ugovor, ostala su zemljišta  ili imaju  vlasničke listove koji nisu uredni ili ne zna se vlasnik, ili ima vlasnike koji su preminuli, ili imaju vlasnike  gdje nije provedena ostavinska rasprava, dakle  treba sačekati neko vrijeme da bismo bili u mogućnosti  to otkupiti. Ukoliko bi se odlučili da taj kredit  držimo  trebali bi osigurati sredstva  za uređenje platoa.

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  utvrđuje  da  se više nitko od vijećnika nije javio za raspravu, zatvara  raspravu  te daje  na glasanje  Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Matulji za 2020. godinu. 
OPĆINSKO VIJEĆE   je sa 15  glasova  ZA  ( JEDNOGLASNO)  donijelo  Odluku o izmjeni  i   dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Matulji za 2020. godinu.  

AD-6. Odluka o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2019. godinu

PREDSJEDNIK  Općinskog  vijeća  poziva  izvjestitelja   da podnese  uvodno obrazloženje.

DANIJEL  JERMAN – ističe  da je ova Odluka vezana isključivo  uz  usvojene II. Izmjene  Proračuna Općine  Matulji, a tiče se samo rasporeda rezultata poslovanja kao izvora  za financiranje određenih projekata. Kako smo promjenili stavke  u Proračunu koje su bile vezane uz sredstva iz prošle godine, tako smo  s ovom Odlukom to i uskladili. 

PREDSJEDNIK  Općinskog  vijeća  otvara raspravu  po točci 6. predloženog dnevnog reda. 

ŽELJKO GRBAC – jasno  je  zašto  se vrši  raspored viška  što se računovodstva tiče, međutim  smješno je u 10.  mjesecu  3 – 4 put  raspoređujemo višak iz 2019. g.

DANIJEL JERMAN – radi se o tehničkoj provedbi Proračuna , jer svaka aktivnost u Proračunu mora imati svoj izvor. 
PREDSJEDNIK   Općinskog  vijeća  utvrđuje  da se nitko od vijećnika  više nije javio za raspravu, zatvara raspravu, te daje na glasanje Odluku o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2019. godinu. 
OPĆINSKO VIJEĆE   je sa 15  glasova  ZA  ( JEDNOGLASNO)  donijelo  Odluku o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2019. godinu. 

AD-7.  Izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Matulji za 2020. godinu

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  poziva  izvjestitelja  da podnese uvodno obrazloženje.


DANIJEL  JERMAN- daje kratko uvodno obrazloženje  ističući  da je izmjenom proračuna  predviđeno  da će se po ostvarenju povećati prihodi od naknade za legalizaciju, više smo toga naplatili , a imamo Program koji je baziran na prihodima koji su planirani izradom proračuna, dakle moramo mijenjati i Program da bi podigli prihode proračuna kod te namjene. Taj Program smo morali precizirati kako je tražilo Ministarstvo  koje je dostavilo upute . Sredstva ostaju za istu namjenu, a to je za izradu prostornih planova, sada smo precizirali da je to za izradu IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Matulji. Sva sredstva  od 85 tisuća kuna koja prema rebalansu planiramo ostvariti raspodjeljujemo na tu aktivnost.

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  otvara raspravu po točci 7. predloženog dnevnog reda, utvrđuje da se nitko od vijećnika nije javio za raspravu, zatvara raspravu te daje na glasanje Izmjenu i dopunu  Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Matulji za 2020. godinu.

OPĆINSKO VIJEĆE   je sa 15  glasova  ZA  ( JEDNOGLASNO)  donijelo Izmjenu i dopunu  Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Matulji za 2020. godinu

AD-8. Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020.godinu


PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća poziva izvjestitelja da podnese uvodno obrazloženje. 

RONALD PUHARIĆ – daje kratko uvodno obrazloženje ističući  da su ove Izmjene Programa  u odnosu na prethodne izmjene  uvećane  za 2.247.500 kn, te sada iznose 10.503.999,45  kuna. Primarno se odnose na  izgradnju komunalne infrastrukture i to  na dvije dionice, jedna je rekonstrukcija pristupne ceste u radnoj zoni Miklavija kuna, ona  se uvećava  za 100 tisuća kuna, i to je za dovršetak  njene rekonstrukcije. Iznos  od  1.815 tisuća  kuna odnosi se na izgradnju dionice ceste kroz Trgovačko Opatija, očekujemo početak rekonstrukcije državne ceste , a ovaj iznos  se odnosi na dionicu između županijske  i državne ceste kroz  Trgovačko  Opatija. Ovim  Programom predviđeno je 300 tisuća kuna za izgradnju nogostupa u Jurdanima, te  na poziciji javne rasvjete povećanje  u iznosu  od 25 tisuća kuna. 

PREDSJEDNIK Općinskog  vijeća  otvara  raspravu po točci  8. predloženog dnevnog reda.

SANDRO  PECMAN – po pitanju javne rasvjete interesira ga da li je  predviđenim iznosom obuhvaćena potreba proširenja  javne rasvjete ili je samo  za zamjenu postojećih tijela?

RONALD  PUHARIĆ – samo  postojećih tijela.


SANDRO PECMAN – obrasci koji mjesni odbori šalju, odnosno Plan potreba koji  Mjesni odbori dostavljaju se ignoriraju? Kada se može očekivati, tamo  gdje  treba?
RONALD  PUHARIĆ  - za interpolaciju javne rasvjete ovim Programom je osigurano 55 tisuća kuna. Kroz  redovno  održavanje komunalne infrastrukture, gdje  se nalazi rasvjetno tijelo koje  ne osvjetljava javno prometnu površinu izmještamo gdje  je potrebno, ukoliko  stup javne rasvjete postoji. Iznos koji preostaje izvan ovog projekta, odnosi se na postavu stupova.

IVAN LIPOVAC – što se tiče modernizacije  javne rasvjete, postoje neke indicije o nekim uštedama?

RONALD PUHARIĆ – modernizacija javne rasvjete ne uključuje samo zamjenu rasvetnih tijela, tim projektom pokušali bi obuhvatiti izmještanje mjernih mjesta izvan trafostanica i pokušati ćemo kroz ovaj projekt, ako budemo mogli isfinancirati,  mjerenje potrošnje  u nekakvom realnom vremenu.
ŽELJKO GRBAC -  što se tiče javne rasvjete – da li je nešto aplicirano  na fondove?

U nastavku traži pojašnjenja   po  pozicijama  Programa za  nerazvrstane  ceste ,  javno-prometne površine, te groblje Brgud. 

RONALD  PUHARIĆ -  daje  pojašnjenja  po  pozicijama  Programa  u vezi nerazvrstanih cesta, javno-prometnih površina, te groblje Brgud, te u kojoj se fazi rješavanja nalazi pojedini projekt.
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća- postavlja pitanje što se tiče postavljanja uređaja za mjerenje brzine?

RONALD PUHARIĆ- postoji projekt  na koji moraju suglasnost dati MUP  i Hrvatske ceste , suglasnost smo dobili, mjerači su postavljeni tako da nisu u koliziji  s ostalim prometnim znakovima na toj dionici i to  u Šapjanama  i Pasjaku. 
PREDSJEDNIK Općinskog vijeća utvrđuje da se nitko od vijećnika  više nije javio za raspravu, zatvara raspravu , te daje na glasanje Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020.godinu.

OPĆINSKO VIJEĆE   je sa 15  glasova  ZA  ( JEDNOGLASNO)  donijelo  Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.
AD-9. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020.godinu

PREDSJEDNIK Općinskog vijeća poziva  izvjestitelja  da podnese uvodno  obrazloženje. 
RONALD  PUHARIĆ -  daje  kratko uvodno obrazloženje  ističući  da je prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrkture za 2020. godinu uvećan  za 455 tisuća  i sada iznosi  ukupno 5.996.933 kuna. Pozicija  održavanja nerazvrstanih cesta uvećana je za 190 tisuća kuna i odnosi se na asfaltiranje nerazvrstanih cesta  u Munama, Rukavcu, Matuljima i Permanima. Povećanje od 100 tisuća kuna na poziciji održavanja javnih površina odnosi  se na povećane  aktivnosti u Benčinićima,  postavljanje stupića kako bi se spriječilo parkiranje na Kastavskoj ulici,  postavljanje bitumenske mase na nogostupima, uređenje javne površine u naselju Principi. Također povećanje od 95 tisuća  kuna  odnosi  se na održavanje sustava odvodnje  javnih voda u  ulici Vladimira Nazora u Matuljima , te  naseljima  Pasjak i Mune. 
Pozicija održavanja zelenih javnih površina povećava  se  za  20 tisuća kuna i to se odnosi  na potrošnju vode  u Jankovićevom dolcu, do sada  je bilo  na poziciji sporta. Što  se tiče pozicije održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene osigurava  se 15 tisuća kuna za nabavu oglasnih tabela koje bi označavale  zabranu bacanja otpada i napomenu  da su te lokacije pod  video nadzorom, a sve u cilju spriječavanja nelegalnog odbacivanja otpada u okoliš, pozicija – sječa suhih stabala i orezivanja na javnim cestama umanjuje  se  u iznosu od 25 tisuća kuna, a što  se tiče pozicije  održavanja javne rasvjete povećava  se za 60 tisuća kuna. 
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  otvara raspravu po  ovom prijedlogu, utvrđuje  da se nitko od vijećnika nije javio  za raspravu, zatvara raspravu, te daje  na  glasanje Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture  za 2020. godinu. 

OPĆINSKO VIJEĆE   je sa 15  glasova  ZA  ( JEDNOGLASNO)  donijelo  Izmjene Programa održavanja   komunalne infrastrukture za 2020. godinu.  

AD-10. Izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Matulji za razdoblje 2020.-2022.godine

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća poziva  izvjestitelja  da podnese uvodno obrazloženje.


DANIJEL  JERMAN  - daje  kratko uvodno obrazloženje ističući da  se prijedlog Plana mora uskladiti sa Proračunom,  te da se sve što  je predviđeno  Planom   nalazi i u Proračunu.  To  je  rekapitulacija trenutno važećeg Proračuna koji  je   danas  izglasan. 
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  otvara  raspravu po točci 10. Predloženog dnevnog reda. 

ŽELJKO GRBAC – traži pojašnjenje stavke – sufinanciranje javnih cesta, odnosno sufinanciranje projekta čvora Trinajstići gdje se vidi povećanje od 610 tisuća kuna, a prema saznanjima na Županijskoj skupštini se ta stavka smanjuje, jer  do realizacije neće doći u ovoj godini. Što  sadrži  ta stavka od 1.296.000 kuna ?
DANIJEL  JERMAN – radi  se o pokazatelju uspješnosti našeg sufinanciranja, između ostalog to će biti izgradnja čvora Trinajstići. Što  je ugovoreno i što će se pokazati kada će biti gotovo. Načelnik  može pojasniti da li će taj cilj programa, odnosno plana biti ispunjen ili neće.

OPĆINSKI NAČELNIK – daje pojašnjenje  da će  za čvor  Trinajstići biti utrošeno  manje sredstava, ali već je g. Ronald Puharić izvjestio da su  Hrvatske ceste u svom rebalansu osigurale  sredstva za izgradnju  tri projekta  na području Općine Matulji, u kojima će   Općina Matulji  sudjelovati  u sufinanciranju.
Daje pojašnjenje u vezi objavljenog članka u Novom listu, otkup terena  se rješava  na sudu , a najnovije informacije od Autoceste Rijeka-Zagreb  su da će  se  u ovoj godini raspisati natječaj za izbor izvođača za čvor Trinajstići.
ŽELJKO GRBAC – da li sudjelujemo u sufinanciranju samo u otkupu ili u sufinanciranju  izgadnje?
OPĆINSKI NAČELNIK – država sudjeluje  sa 50 % , lokalna samuprava  sa 50 %. Daje pojašnjenje o udjelima  lokalne samouprave , tako da  50 %  sufinancira Županija, 35 % sufinancira Općina Matulji, a 15 %  financira  Grad Kastav. 
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća   utvrđuje da se nitko od vijećnika više nije javio za raspravu, zatvara raspravu, te   daje  na glasanje  Izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Matulji za razdoblje 2020.-2022.godine.
OPĆINSKO VIJEĆE   je sa 15  glasova  ZA  ( JEDNOGLASNO)  donijelo  Izmjene  i dopune Plana razvojnih programa Općine Matulji  za razdoblje 2020. – 2022. godine  .  

AD-11. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Matulji 

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  poziva izvjestitelja da podnese uvodno obrazloženje. 
DANIJEL  JERMAN – daje kratko uvodno obrazloženje, ističući da  se ova Odluka predlaže budući da je uočen  različiti broj članova mjesnih odbora u postojećoj Odluci  iz  2014. godine, te se htjelo postaviti  određene objektivne kriterije  temeljem kojih bi se određivao  broj članova. Taj objektivni  kriterij  bio bi broj birača po pojedinom mjesnom odboru, tako da bi  mjesni odbor koji ima  do 600 birača,  imao 5 članova, a  mjesni odbor  preko 600 birača imao bi 7 čanova.
Odluka  je bila  na javnom savjetovanju, zaprimljena  je jedna  primjedba i to od strane Mjesnog odbora Veli Brgud, kojom  predlaže  da  Mjesni odbor zadrži kao i do sada sedam članova, smatrajući  da se time osigurava da u radu mjesnog odbora  sudjeluje više osoba i što  time pridonosi kvalitetnijoj raspravi i kvalitetnim odlukama. 
Predlagaelj smatra  da prijedlog nije moguće prihvatiti, te je očitovanje  dostavljeno u dodatnim materijalima. 
Što  se tiče  provedbe izbora, po donošenju  ove Odluke, Općinsko vijeće  trebati će donijeti odluku o rapisivanju izbora  za novi saziv  članova  Vijeća  Mjesnih odbora  na području Općine Matulji. 

PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  otvara  raspravu po točci 11. predloženog dnevnog reda. 

SANDRO  PECMAN – dao  sam  prijedlog  na javom savjetovanju  da se za Mjesni odbor Veli Brgud zadrži sedam članova. Dobio  sam  očitovanje predlagatelja, ali još jedanput ističe, ako se prihvati prijedlog   da se primjenjuje diskrecioni pristup, da bi tada izjašnjavanje trebalo omogućiti svim mjesnim odborima..Bilo  je omogućeno, bilo je javno savjetovanje na koje su se svi mjesni odbori mogli očitovati o predloženoj Odluci. Nadalje, ne vidim zbog čega se ovakvom Odlukom doprinosi ekonomičnosti i efikasnosti  u provedbi  izbora  za članove Vijeća mjesnog odbora kada  su svi  voloneri. Do  sada  nije bilo problema u pronalaženju ljudi  da budu aktivni,  te ne vidi razloga zašto svaki predstavnik svog mjesnog odbora ne bi mogao dati svoje mišljenje za to područje,  te ne vidim  razloga zašto bi  se morao smanjiti broj članova  Vijeća mjesnog odbora, kada  smatram  da je bolje da ostane isti  broj kao  i do  sada .  
Pedlaže  Amandman kojim se mijenja Odluka , te  glasi: u članku 1. točka 11.  „Mjesni odbor  Veli Brgud  7  članova“ . 
ŽELJKO GRBAC – postavljanje nekakvih  granica  radi utvrđivanja broja članova Vijeća mjesnih odbora , smatra  da  ovakvom  odlukom  i stavljanje u istu grupu mjesne  odbore nije  u redu, daje   primjer  Veli Brgud  od 400 glasača, sa mjesnim odborom Brdce  od 40 glasača, ili Lipa  sa 149 glasača. Smatra  da se je možda trebalo razgovarati sa svim predsjednicima mjesnih odbora, što oni misle o tome.

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  utvrđuje da se više nitko od vjećnika nije javio za raspravu, zatvara raspravu, te   pita  predlagatelja  da li prihvaća  predloženi Amandman?

OPĆINSKI NAČELNIK – ne prihvaća  Amandman vijećnika Sandra Pecman.  



PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća daje na glasanje Amandman vijećnika Sandra Pecman  kojim se  mijenja  Odluka u članku 1. točka  11.  Mjesni odbor Veli Brgud  7 članova .
OPĆINSKO  VIJEĆE  je  sa 10 glasova ZA ( Ivana Bratović, Ivan Lipovac, Vedran Grgurić, Sandro Pecman, Željko Grbac,  Ivana Vasilić Polić, Dominik Rubeša, Darjan Buković, Mladen Prenc i Sandro Ladavac)  podržalo   Amandman vijećnika  Sandra Pecman,  te Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje  da je Amandman dobio potrebnu većinu. 
PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  daje  na glasanje  Odluku o izmjenama i dopunama  Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Matulji, sa prihvaćenim  Amandmanom. 

OPĆINSKO VIJEĆE   je sa 15  glasova  ZA  ( JEDNOGLASNO)  donijelo  Odluku  o izmjenama i  dopunama Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Matulji sa prihvaćenim Amandmanom.  

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća daje 10 minuta  pauze.
AD-12. Izvješće o provedenom natječaju za prodaju nekretnine oznake k.č. 152 i k.č. 153/1, K.O. Matulji   

PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  poziva izvjestiteljicu  da podnese uvodno obrazloženje 
LJUBOMIRA  VRH-  daje kratko uvodno obrazloženje, ističući da je sukladno zaključku Općinskog vijeća  od sedmog mjeseca o.g.  raspisan  natječaj za dvije građevinske  čestice  u sklopu radne zone RZ-2, te da u roku za dostavu ponuda nije zaprimljena niti jedna ponuda . Prema saznanjima  postoji interes investitora  za kupnju tih nekretnina, te će Općinski načelnik  sukladno odluci koje  je doneseno na  Općinskom vijeću  raspisati ponovni natječaj za prodaju tih nekretnina, pod uvjetima utvrđenih odlukom Općinskog vijeća  od sedmog mjeseca o.g. 
PREDSJEDNIK Općinskog vijeća  otvara  raspravu po točci 12. predloženog dnevnog reda. 
SANDRO PECMAN – ukazuje  na  nelogičnost  prilikom prodaje nekretnina. U zapisniku  sa otvaranja ponuda navedena  je k.č. koja ima pristup  cesti, uz  tu česticu se naleze još dvije čestice   u vlasništvu Općine Matulji u ukupnoj površini od 800 m2. Smatra  da bi trebalo objediniti  te tri čestice, jer 

m 2  tog zemljišta ne bi bio 18 EUR koliko je Općina Matulji dobila za tu  česticu, nego bi bio  50 – 60 EUR, radi o građevinskom zemljištu.
Nemam ništa protiv toga, stranka  je  otkupila  pod uvjetima natječaja, ali ukazujem  na  pristup  gospodarenja imovinom. Trebali bismo sagledati gdje imamo čestice, što imamo, te da li se nešto može objediniti i da li ćemo nečemu vrijednost dignuti, ako se na taj način pristupa. Od te dvije preostale  čestice apsolutno nećemo imati ništa, jedna ima 120 m2, druga 300,  znači, na njima se ništa ne može napraviti, to je mrtvi kapital za Općinu, to može kupiti jedino prvi susjed, onako bi mogao kupiti bilo tko. 
S obzirom  da se čestice nalaze  u građevinskom području naselja samo zauzimaju površinu, a naće biti izgrađene, te ukazuje  na bolje gospodarenje imovinom. 
LJUBOMIRA VRH – daje pojašnjenje da  se  radi o prodaji  nekretnina u Brgudu, te da je  bio raspisan Natječaj  za dvije  parcele, stranka je  zainteresirana  za kupnju i druge pacele.  Kada  se  parcele objedine  nije  građevinsko zemljište.
SANDRO PECMAN – želio  sam ukazati na to kako gospodarimo prodajom svoje imovine. Nemam ništa protiv prodaje, samo smatram  da se moglo izvesti  na način, da zemljište više vrijedi. 

PREDSJEDNIK Općinskog vijeća utvrđuje  da se nitko od vijećnika više nije javio za raspravu, zatvara raspravu , te   da  Općinsko vijeće  prima  na znanje  Izvješće o provedenom natječaju za prodaju nekretnine oznake k.č. 152 i k.č. 153/1, K.O. Matulji .  
AD-13. Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine oznake z.č. 2233 K.O. Matulji  
PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća poziva  izvjestiteljicu  da podnese uvodno obrazloženje. 
LJUBOMIRA VRH – radi se o nekretnini  u Jankovićevoj ulici kbr. 21, Matuljima, cijeli stambeni objekt je  derutan i u lošem stanju, te  zbog  velikih ulaganja da bi se objekt mogao staviti u funkciju  predlaže se da se pristupi prodaji te nekretnine. Nekretnina kao takva nije upisana u zemljišnim knjigama kao zgrada i dvorište, već kao izgrađeno zemljište. U tijeku je upis te zgrade u katastar i zemljišne knjige, tako da bi se  trebao uskoro provesti. Odbor  za poslovni prostor, stambene poslove i imovinsko pravna pitanja također  se usluglasio sa prijedlogom predlagatelja  da se pokrene postupak prodaje nekretnine. Procjenu je napravio sudski vještak  sa procjenom  nekretnine  od 103.899,79 EUR.
PREDSJEDNIK Općinskog vijeća otvara raspravu po točci 13. predloženog dnevnog reda , utvrđuje da se nitko od vijećnika nije javio za raspravu, zatvara  raspravu,  te  daje na glasanje Odluku  o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine oznake z.č. 2233 k.o. Matulji. 
OPĆINSKO VIJEĆE  je  sa 14 glasova ZA ( Ivana Bratović, Darjan Buković, Dean Frlan, Željko Grbac, Vedran Grgurić, Slobodan Juračić, Sandro Ladavac, Ivan Lipovac, Irena Lovrić, Tatjana Margan, Sandro Pecman, Mladen Prenc, Bojan Šustar i Ivana Vasilić Polić)   i   1  glasom PROTIV  (Dominik Rubeša)   donijelo  Odluku o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine  oznake  z.č. 2233 k.o. Matulji. 

AD-14. Imenovanje ravnatelja ustanove Dječji vrtić Matulji

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća poziva  izvjestitelja da podnese uvodno obrazloženje. 

EDUARD BAĆIĆ   daje kratko uvodno obrazloženje  ističući  da  sadašnjoj ravnateljici Dječjeg vrtića krajem studenog ističe mandat,  te najavu  da  se više neće kandidirati za ravnateljicu. Upravno vijeće  je raspisalo Natječaj za izbor novog ravnatelja dana 18. rujna. Natječaj  je bio otvoren osam dana  i pristiglo je pet prijava. Svi  prijavljeni  su bili  bivši ili  sadašnji zaposlenici Dječjeg vrtića, sa dugogodišnjim iskustvom rada u vrtiću, i  sve prijave  su  bile pravovaljane. 

Nakon  intervjua  sa  svih  pet kandidata, Upravno vijeće Dječjeg vrtića Matulji predlaže Esminu Skopljak  na novu  ravnateljicu Dječjeg vrtića Matulji. Zaposlena  je  u  Dječjem vrtiću od 1979. godine, u dva mandata bila je član Upravnog vijeća Dječjeg vrtića, a prošle godine dobila je županijsku nagradu za  najboljeg odgojno obrazovnog djelatnika, a i  dobila  je najbolji dojam   tijekom intervjua  na većinu članova Povjerenstva. 

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  otvara  raspravu  po točci  14. predloženog dnevnog  reda, utvrđuje da se nitko od vijećnika nije javio za raspravu, zatvara raspravu, te daje  na glasanje  Odluku o imenovanju  ravnatelja ustanove Dječji vrtić Matulji. 
OPĆINSKO VIJEĆE   je sa 15 glasova  ZA (JEDNOGLASNO)  donijelo Odluku  o imenovanju ravnatelja ustanove Dječji vrtić Matulji.
AD-15. Izvješće o utrošku sredstava tekuće proračunske reserve  srpanj-rujan

PREDSJEDNIK  Općinskog vijeća  otvara  raspravu  po točci  15. predloženog dnevnog reda, utvrđuje da se nitko od vijećnika nije javio za raspravu, zatvara raspravu, te  da  Općinsko vijeće  prima  na znanje  Izvješće  o utrošku sredstava tekuće proračunske rezerve  srpanj- rujan .  
Sjednica  završila  u  20,06  sati. 

Ovjerovitelji  zapisnika:

Sandro  Pecman
Mladen Prenc
KLASA:    021-05/20-01/0009
URBROJ.: 2156/04-01   









  Predsjednik 









             Općinskog vijeća









         Darjan  Buković, bacc.oec.  
