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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
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ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA 
    OPĆINE MATULJI
   Predsjednik zajednice 

KLASA: 612-01/16-01/19
URBROJ: 2156-04-01-16-251

[bookmark: _GoBack]U Matuljima, dana 4. studenog 2016.

Predsjednik Zajednice sportskih udruga Općine Matulji na temelju članka 21. Pravilnika o utvrđivanju kriterija, mjerila i postuupaka za odobravanje financiranja, programa i manifestacija sportskih udruga iz Proračuna Općine Matulji („Službene novine“ Primorsko-goranske županije broj: 20a/16), a u svezi razmatranja Prijedloga Povjerenstva za ispunjavanje uvjeta natječaja i ocjenjivanje prijavljenih programa, projekata i manifestacija, o dodjeli financijskih sredstava za 2016. godinu, donosi sljedeću:   

ODLUKU O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA

I

Predsjednik Zajednice sportskih udruga Općine Matulji u svezi raspisanog Javnog natječaja za sufinanciranje programa/projekata/manifestacija javnih potreba u sportu koje provode sportske udruge, sredstvima iz Proračuna zajednice sportskih udruga Općine Matulji u 2016., objavljenog dana 08.08.2016., prihvaća Prijedlog Povjerenstva za ispunjavanje uvjeta natječaja i ocjenjivanje prijavljenih programa, projekata i manifestacija, o dodjeli financijskih sredstava za 2016. (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), te utvrđuje odobrene programe/projekte/manifestacije i iznose odobrenih sredstava financiranja kako slijedi:
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II

Utvrđuje se da je Upravni odbor Zajednice sportskih udruga Općine Matulji, nakon provjere ispunjavanja formalnih uvjeta natječaja od strane Povjerenstva zaprimio četiri prigovora, i to tri prigovora Tenis kluba “Rukavac” te jedan prgovor Stolnoteniskog kluba “Matulji”. U slučaju TK „Rukavac“ Upravni odbor je odlučio da će od pristigla tri prigovora prihvatiti drugi u cijelosti i treći djelomično, dok se prvi odbija. Razlog prihvaćanja drugog i djelomično trećeg prigovora je u tome što je Povjerenstvo, prililikom ocjenjivanja, donijelo zaključak da se, u drugom prigovoru, radi o sistemu natjecanja „ligaški – regionalni rang“ što je ispravljeno te im je dodjeljeno 8 bodova, treći prigovor je djelomično prihvaćen u djelu manifestacije „Rukavac open“ koja traje 10 dana, te je na temelju toga također dodijeljeno 8 bodova. Prvi prigovor i dio trećeg se odbija jer prijava Tenis kluba “Rukavac”  nije u skladu s pravilima objavljenog javnog natječaja. Upravni odbor je u slučaju STK „Matulji“ odlučio da se djelomično prihvaća prigovor u djelu prihvaćanja dostave dokumenta Registra sportskih djelatnosti, ali se odbija u djelu gdje se navode da imenovani klub ima prijavljene natjecatelje, što nije točno jer natjecatelji ne posjeduju službeni dokument matičnog saveza te se ne mogu smatrati registriranim natjecateljima.

III

S udrugama iz točke I ove Odluke, Predsjednik zajednice sportskih udruga Općine Matulji, sklopit će Ugovor o financiranju najkasnije u roku od 10 dana od dana donošenja ove Odluke o dodjeli financijskih sredstava.


Predsjednik
Zajednice sportskih udruga Općine Matulji
Goran Lučin
	



Pouka o pravnom lijeku:
Protiv ove Odluke Predsjedniku se može dostaviti prigovor u pisanom obliku i to u roku od 8 dana od dana primitka ove Odluke. Prigovor se može izjaviti samo iz razloga povrede postupka odobravanja financijskih sredstava utvrđenih Pravilnikom. 
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